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< 0.0 2.46] 12.77] 15.23| 15.23|Istniejgca studnia w
— Proj. ‘wiqczenie do kanafu S1-S14 60.2, Rz.d.=12.77 -
O o)) prol. wigczenie kanafu ksl ©0.2, Rz.d.=12.77
N kabel nn_eANN
kabel telek. 2tA
UX Likw. wod. dosyfowy wA250
N Z0N w_przeprojektowana
o N Skrzyzowanie z proj. wl Dn250, Rz.0.=13.54
- ') Skrzyzowanie z proj. kd2 ¢0.3, Rz.d.=13.54
4.8 S 12.85 Likw. kan. deszcz. kd300, Rz.d.=13.76
a kabel telek. tA,, el
13.5 b 12.98 Likw. kan. deszcz. kd300, Rz.d.=14.21
>~ kabel telek. tA
18.4 3 2.25] 13.06] 15.31] 15.31lIstniejgca studnia N
kabel telek. R
kabel nn_eANN
kabel wn_eAWN
kabel telek. 2t
S2-S2.1
0.0 2.44 12,78 15.22 15.22 Trdjnik DN200/150 N
oxX ~ Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 ¢0.2, Rz.d.=12.78
Ole =0 R0 Likw. kan. san. ks200, Rz.d.=12.78
[ ag N ks przeprojektowana
6.2/ [3 2.00] 13.22] 15.22| 15.22|potqczenie z istn. instalacjg  bud. 5
kan. deszcz. kd300, Rz.d.=13.53
qaz. n/pr g250
Likw. wod. dosytowy w110
Skrzyzowanie z proj. wl Dn100, Rz.o.=13.64/
gaz. n/pr
S3-S3.1 kabel telek. 6
0.0 2.23 1292 1515 15.15 Studnia_bet. DN1200 _kabel nn eAN w
O N 1.4 13.74 Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 ¢0.2, Rz.d.=12.92 N
Ol o =0 9 Likw. kan. san. ks200, Rz.d.=12.93
on ag on ks przeprojektowana
6.5/ [3 1.50] 13.87] 15.37] 15.37[potqczenie z istn. instalacjg  bud. 7
Likw. kan. deszcz. kd300, Rz.d.=13.37
Likw. wod. dosyfowy w110 kabel
w przeprojektowanad abe
Skrzyzowanie z proj. w1l Dn100, Rz.o.k=1b3.|49 N
abel nn e
S4-S4.1
0.0 2.30 13.00 15.30 15.30 Studnia bet. DN1200 . w
oxX N 1.49( 13.81 Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 ¢0.2, Rz.d.=13.00 ~
Ol =0 R Likw. kan. san. ks200, Rz.d.=12.96
3 ag g Likw. kan. deszcz. kd300, Rz.d.=13.24
6.7/ [3 1.50] 13.94] 15.44| 15.44 [potqczenie z istn. instalacjg  bud. 9
SkrzyZzowanie z proj. wl Dn100, Rz.0.=13.68
Likw. wod. dosytowy wA100
w przeprojektowany
kabel n/n EAyg‘O
qaz. n/pr g
S5-S5.1 Kabel telek. bt
_$ 0.0 2.16 13.08 15.24 15.24 Istniejgca studnia kabel NN
[e2) Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 60.2, Rz.d.=13.08
S N kikw. kan. ‘Sﬂ' ks200, Rz.d.=12.90
s przeprojektowana
X kabel nn_eANN
-] kabel telek. 2tA
ZT Skrzyzowanie z proj. wl Dn250, Rz.0.=13.03
3.0 (@) 13.26 Likw. wod. dosyfowy wA250
S N w przeprojektowany
6.1l 13.46 kabel nin_eANN
'Sl kabel telek. 1A
16.0 N 14.08 kabel telek. tA
© kabel wn_eAWN
17.4 n 14.16 kabel nn_eANN
20.5 3 1.14] 14.36] 15.50[ 15.50]Istniejgca studnia
S6-S56.1
0.0 2.23 1318 15.41 15.41 Trojnik DN200/150 NG
XN <3} Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 ¢0.2, Rz.d.=13.18
Ol =0 O Likw. kan. san. ks200, Rz.d.=13.16
% 33 AN ks przeprojektowana
6.8/ [3 2.00] 13.60] 15.60[ 15.60]|pofqczenie z istn. instalacjg  bud. 11 /
SkrzyZzowanie z proj. kd2 90.3, Rz.d.=13.39 7 —
Likw. kan. deszcz. kd300, Rz.d.=13.38 kabel nn eANN
kd przeprojektowana ks przeprojektowgina
Skrzyzowanie z proj. wl Dn100, Rz.0.=13.81 kabel telek. 6t
Likw. wod. dosyfowy wA100 qaz. n/pr 9250
S7-S7.2 w przeprojektowany
0.0 228 13.22 15.50 15.50 Istniejgca studnia
OxX — Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 60.2, Rz.d.=13.22
Ol =ZQ é\f{; Likw. kan. san. ks200, Rz.d.=13.23
] - W
o |
6.7 03 3 2.27] 13.33] 15.60[ 15.60]|pofqczenie z istn. instalacjg  bud. 13
Skrzyzowanie z proj. kd2 80.3, Rz.d.=13.51 kabel nn eNN
Likw. kan. deszcz. kd300, Rz.d.=13.48
Likw. wod. dosyfowy wAT00 kabel telek. 6t
W Brz?rojsktowon az. n/pr
Skrzyzowanie z proj. wl Dn100, Rz.0.=13.89
0.0 218 13.28 15.46 15.46 Studnia bet. DN1200 w
X o Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 60.2, Rz.d.=13.28 co
Ol =0 |R Likw. kan. san. ks200, Rz.d.=13.33
EN B NN ks przeprojektowana
.4l |3 2.00) 13.62] 15.62| 15.62]|potqczenie z istn. instalacjg  bud. 15 °
Likw. kan. deszcz. kd300, Rz.d.=13.56
Skrzyzowanie z proj. w1l Dn100, Rz.0.=14.03
Likw. wod. dosyfowy wA100
w przeprojektowany
gaz. n/pr g250
_kabel telek. 6t
abel nn
0.0 225 13.33 15.58 15.58 lIstniejgca studnia
No|  1.89( 13.69 Pro]. ‘wigczenie do kanafu ST1-514 ¢0.2, Rz.d.=13.33
o U\ % Likw. kan. san. ks200, Rz.d.=13.40
o ZQ ks przeprojektowana
S No= [N 16.28 kabel nn_eANN
& O3 o kabel telek. t2A
- oo Skrzyzowanie z proj. w1l Dn250, Rz.0.=13.42
20.8 3 2.63] 14.11] 16.74[ 16.74]Istniejgca studnia
Likw. wod. dosyfowy wA250
wod. przepro,\Jiektowany
kabel nn_eAN
kabel telek. A
SkrzyZzowanie z proj. kdi 80,300, Rz.d.=14.44
[ikw. kan. deszcz. kd300, Rz.d.=14.35
kabel telek. A
0.0 220 13.44 15.64 15.64 Istniejgca studnia . n, £
C-?"‘ %7 C"‘\S Proj. "wiqczenie do kanafu ST1-514 60.2, Rz.d.=13.44 " o
® 38 a% O inl 1.79] 13.86] 15.65| 15.65 Etudzienkasz\lgo Dg4%0 7 linia_energ. g o
N an. san. ks200, Rz.d.=13. C °
o 6.3|- 1.751 13.91 15.66] 15.66[ks nr7pnrmp_kj_g¥mna //% —
pofqczenie’z istn. instalacjq oozbuﬁ‘/r]r/ 250 | wod. dosylowy
wod. ddsy’folzlty wA100 l\zltp))rlzeprOJ?\lk'\’iowuny
w_przepro jektowan abel nn e
Skrzyzowanie z proj. wi Dn100,pRz.g.=JI4.15 y Skrzyzowanie z proj. wl Dn32, Rz.o.=14.18
S11-S111 kabel telek. 6t
0.0 2.22 1353 15.75 15.75 Tr6jnik DN200 /150
—p » Proj. wiqczenie do kanafu S1-S14 ¢0.2, Rz.d.=13.53
Ol n = |~ kan. san. ks200, Rz.d.=13.54
o @3 o ks przeprojektowana T
58| |3 1.80{ 13.90] 15.70| 15.70|pofqczenie z istn. instalacjg  bud. 19 %
qaz. n/pr 250 ]
Skrzyzowanie z proj. wl Dn100, Rz.0.=14.24 ogrodzenie
wod. dosv{olrltv wil0 granica dziatki
W przeprojektowany
S12-512.1 inia_energ.
kabel telek. 6t
0.0 223 13.59 15.82 15.82 trdjnik kabel nn eNN
oxX o)) Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 60.2, Rz.d.=13.99
Ol =0 R kan. san. ks200, Rz.d.=13.53
o @3 o ks przeprojektowana
6.0/ [3 1.80] 14.00] 15.80| 15.80(potqczenie z istn. instalacjg  bud. 21
gaz. n/pr 250
wod. dosyfowy wATOO
w przeprojektowany
Skrzyzowanie z proj. wi Dn100,sz.to.|=|14.gf>
abel telek.
S13-513.1 abel nn_eNN
0.0 2.26 13.68 1594 15.94 Istniejgca studnia
N Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 ¢0.2, Rz.d.=13.68
o U<\ =~ kan. san. ks200, Rz.d.=13.67
N Z0 NG, ks <Przeprojektowana
° 24IN0 — 13.76 wod. dosyfowy wA100
- Og o w przeprojektowany
10.1 — 3 2.13[ 14.02] 16.15] 16.15(Istniejgca studnia bud.23 2
wod. dosyfowy wATO0 / ) ks150 W
w przeprojekfowany an._san. sl -
Skrzyzowanie z proj. wl Dn100, Rz.0.=14.14 do przefqczenia
kabel telek. 2tA 0z. n/pr 9250
S14-S14.1 kabel telek.
. kabel telek.
0.0 265 1377 16.42 16.42 / dnpro|. kdl ¢0.16, Rz.d.=14.59 — n
Ox- —| 1.04| 15.38 Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 ¢0.2, Rz.d.=13.77 ~
o =Z0 on kan. san. ks200, Rz.d.=13.77
> NS [N k. sanit przeprojektowana
O 0
78|00 [3 1.35] 15.50| 16.85| 16.85[potgczenie z istn. k.s. dz. 129 /11 [ =
kan. san. ks160 /
k. sanit przeprojektowana
proj. wigczenie kanatu ksl ¢0.15, Rz.d.=13.77
kan. deszcz. kd400, Rz.d.=14.95
S14—S14.72 Tkabel nn_eANN
kabel nn_eNN
_$ 0.0 265 1377 16.42 16.42 Istniejgca studnia —T N
~ Proj. wigczenie do kanafu S1-S14 ¢0.2, Rz.d.=13.77 .$ ~
© rO kan, san. ks200, Rz.d.=13.77
O N proj. wigczenie kanafu ks1 80.15, Rz.d.=15.38
2.2 ~ 13.86 wod. dosyfowy wAT00
N Z0 wodociqg przeprojektowan
o — Skrzyzowanie z proj. wl Dn100, Rz.0.=14.44 u
“ 7503 14.09 abel telek. 2t
T kabel telek. t
N
159.3 3 2.00] 14.42] 16.42{ 16.42|pofqczenie z istn. k.s. dz. 128

kan. san. ¢100
k. sanit. do przefqczenia




